2. Lahutamine

Arvude lahutamise voib asendada vastandarvu liitmisega. Seega 5 — 3 = 2 asemel vdib
kirjutada 5 + (-2) = 3. Nii voib teha ka vektoreid lahutades.

‘ VEKTORITE LAHUTAMINE Kahe vektori lahutamiseks tihitatakse nende
LT alguspunktid. Vektorite vaheks on vektorite 15pp-

punkte ithendav vektor, mis viib selle vektori
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- (:JY : 16pp-punkti, millest lahutatakse
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i B B-b = (XX Vi) (kolmnurgareegel).
={Xz;Y2)
Vextorite vahe koordinaatideks on

Ka vektorite lahutamisel voib kasutada
roopkiilikureeglit. Uurige 0 1k 23 joonist 26.

lahutatavate vektorite vastavate
koordinaatide vahed.

Ndide
KUiE = (2;-7)jaF = (—6;2),SlISE — F=(0.c.— (6); eeee = 2) = (ceeiy ...00).

*

Lahendage kirjalikult 6pikust 1k 24 jirgmised iilesanded:

1)1l 33 (7; 8;9); 2)1il 36 (1; 4; 7; 10; 12).
Ulesanne

Joonestage roopkiilik ABCD. Leidke selle diagonaalide keskpunkt O.
Leidke joonise abil:

1)E+?C= ......................................... ;
2)@—%— ......................................... ;
3)AB — DC = oo, :
4)EB+E5= ....................................... ;
BYBC A OA= .ooeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee .



